Teilnahmebedingungen
    für die Weiterbildung


Organisatorisches

Um einen reibungslosen Ablauf der Weiterbildungsveranstaltungen zu gewährleisten, beachten Sie bitte folgende Punkte:

Anmelde-/Bewerbungsfristen: Jede Teilnahme an einer Veranstaltung bedarf einer Anmeldung. 
Für Einzelveranstaltungen verwenden Sie das „Anmeldeformular für interne Teilnehmende“. Bei mehrtägigen Veranstaltungen legen Sie bitte zudem einen Freistellungsantrag vor.

Externe Teilnehmende finden auf der Webseite des Klinikums unter der Rubrik Fortbildung ein Anmeldeformular. Sollten Sie sich als externe Teilnehmende per Mail anmelden, geben Sie bitte die Kostenübernahme des Arbeitgebers in den Anhang. 

Um an einer Fachweiterbildung teilzunehmen, reichen Sie bitte Ihre vollständige Bewerbung ein. Informationen zu den benötigten Unterlagen sowie die Bewerbungsfristen können den einzelnen Kursausschreibungen entnommen werden. Nach Ablauf der Frist können Bewerbungen ggf. nur bei nicht voll belegten Kursen berücksichtigt werden.

Veranstaltungsort: Den Veranstaltungsort für die Tagesseminare entnehmen Sie bitte Ihrer Einladung und für die Weiterbildungskurse der Modul- und Stundenplanungen.

Teilnahmenachweise: Für Einzelveranstaltungen erhalten die Teilnehmenden eine Bescheinigung und bei Vorlage des Bildungsnachweisheftes den entsprechenden Eintrag durch den Dozenten. 
Weiterbildungszertifikat/-zeugnis:

Bei Teilnahme an modularen Weiterbildungen (VdPB/DKG) werden die Nachweise nach bestandenen Modulprüfungen ausgegeben. Die Absolventen einer Fachweiterbildung (DKG) und einer Weiterbildung Praxisanleitung (VdPB) erhalten ein Zeugnis mit der Anerkennung der Vereinigung der Pflegenden Bayerns oder der Bayerischen Krankenhausgesellschaft. 

In allen Teilnahmebescheinigungen und Zeugnissen der VdPB und DKG werden die Punkte zur RbP (Registrierung beruflich Pflegender) ausgewiesen. 

Im Bildungsnachweisheft erfolgt der Eintrag durch die Weiterbildungs- oder Kursleitung.

Teilnahmebedingungen und Datenschutz

Mit Ihrer Unterschrift erkennen Sie die Teilnahmebedingungen an. Nach Inkrafttreten der neuen Datenschutz-Grundverordnung (EU-DSGVO) weisen wir Sie darauf hin, dass Ihre Daten ausschließlich im Rahmen der Anmelde- und Kursorganisation verwendet und nicht an Dritte weitergegeben werden.

Kosten Tagesveranstaltungen

Die jeweiligen Kosten sind dem Programm zu entnehmen. 

Kosten modulare Weiterbildungen und Kurse

Die Lehrgangs- oder Modulgebühren für Teilnehmende können im Bereich Weiterbildung erfragt werden. Für Fachweiterbildungslehrgänge (DKG) werden die Kosten im Rahmen einer Kooperations-vereinbarung mit dem Verbundkrankenhaus vertraglich festgelegt. Die Rechnungsstellung erfolgt vor Beginn der jeweiligen Weiterbildungsmaßnahme.

Bei Fragen zu Organisation und Durchführung wenden Sie sich bitte an:

Leitung Bereich Weiterbildung






Heike Schüßler

Am Hasenkopf 1

63739 Aschaffenburg

Tel. 06021 / 32-2240 – Fax: 06021 / 32-2245

weiterbildung@klinikum-ab-alz.de
